

Körösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60.
Póstatakarékpénztári csekszámla: 34.141.

Felelős szerkesztő:
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Egyes szám ára 10 fillér.

Az általános helyzet rosszadásáról számol be Jánossy Gyula polgármester jelentése

A január 23-án, hétfőn megtartott városi közgyűlés elé részletes jelentést terjesztett Jánossy Gyula polgármester, Békéscsaba város közállapotairól. A jelentésből szöszterint közöljük az alábbi részleteket:

Közegészségügy. A közegészségügyi viszonyok az előző hónapoz képest javulást mutatnak. A fertőző betegségek száma fogyott és természetes szaporodás is mutatkozik, ami pedig három hónap óta nem volt.

A múlt hónap folyamán született összesen 77, ebből fiú 36, leány 41, házasságonkívüli 2.

Házasságot kötött 16 pár.
Mehalt 73, ebből finemű 39, nőnemű 34.

Leggyakoribb halálok a tüdőlob (12), aggkori végelgyengülés (6), rángógörcs (5), tuberkulózis (5) volt.

Az elmúlt esztendei közegészségügyi viszonyok az előző évihez képest rosszabbak voltak. A súlyos gazdasági helyzet következtében a táplálkozás romlott, a lakosság ellenálló ereje a betegségekkel szemben csökkent, a hiányos ruházódás miatt a meghüléses betegségek gyakoribbak voltak, a rossz lakásviszonyok pedig a betegségek terjedését elősegítették.

Közbiztonság. A város közbiztonsági állapota kielégítőnek mondható.

December hónapban történt bűncselekmények száma 106, baleset 11, melyből halállal egy sem végződött. Öngyilkosok száma 1.

Kihágás miatt 151 esetben indult meg az eljárás.

A tűzoltóság december hó folyamán egy ízben vonult ki.

Mezőgazdaság, ipar és kereskedelem. A gazdatársadalom helyzete elképzelhetetlenül nehéz, mivel a gyenge búzatermés és az alacsony gabona- és állatárak következtében nem tudnak maguknak megfelelő jövedelmet biztosítani.

A mezőgazdasági munkásság helyzete e hó folyamán tovább rosszabbodott, mert az összes gazdasági munkálatok befejeztetvén, csupán az inségmunkálatoknál tudnak pár kiló élelmiszerhez és tüzelőhöz jutni és csak az inségakció igénybevételel tudnak a téli időszakon át- tengődni.

Az elmúlt hónapban a kisipar helyzetének további rosszabb-

dása következett be, amelyet főként a munkaalkalmak hiánya idézett elő. Ugyiszólván minden szakmában általános a pangás és a karácsonyi és újévi ünnepeket megelőző napokban még a múlt évben is észlelt forgalomnak nyoma sem volt.

Az ipari munkásság helyzete kétségbeejtő, mivel kereset-hez nem tudnak jutni.

A kereskedelem helyzete is változatlanul súlyos, a karácso-

nyi és újévi vásár pedig igen lanyha volt.

Vegyések. A városi közigazgatás menete általában zavartalannak mondható.

Az inségakció ügyében jelentem, hogy december hó végéig segélyért jelentkezettek közül munkaszolgáltatás ellenében 2405 családfő 5932 családtaggal, munka végzése nélkül 232 családfő 153 családtaggal volt nyilvántartásba véve.

A segélyesek száma azóta is szaporodott, ami annak tudható be, hogy az egyes családoknál a meglévő nyári kereset elfogyott.

Fegyveres támadás a brünni cseh gyalogezred kaszárnyája ellen

Véres harc a fasiszták és a katonaság között

Brünnben szombatról vasárnapra virradó éjjel mintegy 100 főnyi fasiszta csoport megtámadta a 43-ik gyalogezred lak-tanyáját. Lefegyverezték az őrszemeket és hatalmukba akarták keríteni a fegyverraktárt. A lak-tanyában azonnal harc keletke-

zett, amelynek során 3 ember súlyosan, kettő könnyebben sebesült meg. A támadókat visszaverték és legnagyobb részüket elfogták. Egy támadó a kórházba szállítás után meghalt. A támadó csoport vezetője, egy tartalékos főhadnagy, megszökött.

Mi okozta a múlt évi tüzeseteket Békéscsabán?

Amint már közöltük, a békéscsabai városi tűzoltóság negyvenöt tüzesetet jegyzett fel múlt évi statisztikájában. A tüzesetek keletkezési okát a következőkben tünteti fel a kimutatás:

Erős tüzelés	10
Eldobott cigarettavég	2
Forrasztólámpával való gondatlan bánásmód	2
Gőzgépből kipattanó szikra	1
Szabálytalan katlantüzelés	1

Villamos rövidzárlat	2
Szabálytalan kémény	6
Áttüzesedett tüzelőcső	1
Villámcsapás	4
Kéménytisztatlanság	2
Tüzes pernye elszórása	2
Nyílt lánggal való gondatlanság	5
Gyorsfőző túlhevülése	1
Gyujtógatás	1
Tarlóégetés	1
Öngyújtás	2
Erős napsütéstől üvegen át	2

Százmillió pengőt lehetne forgalomba hozni aranyfedezet mellett

Faragó Lászlónak, a volt békési gimnázium tanárának a nevére még mindenki jól emlékszik Békés megyében. Fáradhatatlan közéleti szereplő volt, aki azonban nemcsak tollal és szóval küzdött, hanem reális elgondo-

lásait a lehetőség keretei között igyekezett meg is valósítani. Faragó László — mint ismeretes — most Budapesten tevékenykedik és a sok pénzügyi szanálási tervezet között, amely újabban megszületett, az övé is figyelmet

érdemel. Érdekes elgondolásáról az alábbi rövid ismertetést közöljük:

A Magyar Nemzeti Bank bo-csásson ki s adjon kamatmentes pénzt aranyfedezet mellett.

Csaknem mindenkinek van valami aranytárgy a birtokában, amitől nem szívesen, nem könnyen válik meg.

Olyan biztosíték mellett azonban, hogy fedezetül letétbe helyezett aranya (gyűrű, láncc, emléktárgy, aranypéncz, érem stb.) nem vész el, hogy az bármikor visszaváltható: készséggel venne igénybe bárki is ötvényaranygrammonként 3.0-3.5 pengő belső forgalmi pénzt, hogy ezzel gazdasági helyzetének szorultságán enyhítsen, adóját, adósságát részben vagy egészben kifizethesse, esetleg új életlehetőséget teremthessen magának.

Egymillió ember van Magyarországon, akinek átlag 30 grammnyi aranytárgy van birtokában. Bizonyosan van több is, de egymillió ember készséggel be is cserélné aranyát — a fenti biztosíték mellett — belső forgalmi pénzre, pengőre.

Százmillió pengő kerülne így gazdasági életünk vérkeringésébe.

Kezdeni kellene a műveletet azzal, hogy a Magyar Nemzeti Bank emelje ki az arany zálogtárgyakat a zálogházakból. Fizesse vissza a rájuk adott kölcsönt, az értékőbbletet pedig adja oda az arany zálogtárgyak tulajdonosának. Kamat, lejárat nem volna s egyéb költség címén a letétbe helyezés alkalmával egyszersmindenkorra 2-3% il-letné meg a Magyar Nemzeti Bankot.

Kommunista tüntetés három halottal

Köln, január 23.

A tegnapi kommunista tüntetések alkalmával 8 résztvevő megsebesült és három súlyos sebesült belehalt sérüléseibe.

Postarablás

Budapestről jelentik: Dég, Veszprém megyei község csendőrsége értesítette a főkapitányságot, hogy vasárnap délelőtt egy szürkesapkás fiatalember berontott a postahivatalba, fejbeverte a postamestert, a pénztárban talált 1073 pengőt elrabolta és elmenekült. Miután a gyanúsított többektől a budapesti utazás lehetőségeiről érdeklődött, felkérték a budapesti rendőrséget is, hogy kapcsolódják bele a nyomozásba.

Hasznos tudni

mindazoknak, kik az ártalmatlan és tisztán természetes hasznosító ásványvizek iránt, nagyobb bizalommal viseltetnek, hogy **Schmidthauer**

Igmándi keserűvize

hatékony forrás-sókban **egész Európa** leggazdagabb ilyenmű ásványvize. Rendszerint már kis adag: 1/4 vagy 1/2 pohár elegendő, miáltal a nagyobb mennyiségek fogyasztása feleslegessé válik, tehát gazdaságilag is viszonylag a legolcsóbb.

Romlott étel-ital, ha egykorát elrontja, fel pohár IGMÁNDI keserűvizzel helyrehozható. Az Igmándi keserűvizet használati utasítással mindenütt kaphatod!

Megnyílt az Alföldi Műbarátok Körének kiállítása

Vasárnap délelőtt 11 órakor nagy érdeklődés mellett nyílt meg az Alföldi Műbarátok Körének értékes festményekből és rajzokból álló kiállítása Békéscsabán a Kultur-palotában.

Engel Ivánné Kührer Ilse, Kunwald Cézár, Istokovics Kálmán és Csabai Wagner József festőművészek kiváló, értékes képei nagy tetszésre találtak.

Bizonyos, hogy a műpártoló közönség állandó érdeklődéssel kíséri majd a kiállítást, amelyet cserévasárral kötött össze a rendezőség, hogy azok részére is lehetővé tegye a vásárlást, akik árúval cserélhetik ki a kiválasztott képeket.

A kiállítás minden nap délelőtt 11-1-ig és délután 4-6-ig látogatható.

Tisztújítás a Békéscsabai Általános Népegyletben

Lázár Pál az új elnök

Vasárnap tartotta a Békéscsabai Általános Népegylet szokatlan nagy érdeklődés mellett tisztújító közgyűlését. A választást Pollák Géza elnök vezette. Különösen az elnökválasztás körül volt nagy harc. Végül nagy szótöbbséggel Lázár Pál, közbecsülésben álló iparost választották meg elnöknek. Alelnök lett Varga K. János. Jegyzőnek Pollák Gézát, pénztárosnak Sipiczki Jánost, pénztárosnak Ledzinyi Jánost, ellenőrnek Valyuch Pált és háznagynak az egyet régi közkedvelt tagját — Blahut Jánost választották meg. Ügyész nagy szótöbbséggel dr. Ferber Viktor lett, ki az egyetnek régi tagja. Számvizsgáló tagok és a választmány tagjai lettek: Számvizsgáló b. tagok: Kovan Pál, Kovan M. Mihály, Fábrián Pál, Dohányos Mihály, Lázár Pál.

Választmányi tagok: Gavenda Béla, Zelenyanszki János, Palyusik György, Laczó Mátyás, Szudár János, Fényes t., Abraham András, Huszár Pál, Kiszely Benedek, Zelenyanszki Andás, tanya, Kovács Pál, Fényes t., Darabos János, Francziszki Lajos, Gályik Márton, Vandlyik János, Nagyrét, Zsíros Pál, Lipfák M. Mihály, Pálkás János, Rechnitzer Ede, Bacsa János, Tóth György. Pótagok: ifjú Valyuch Pál, Kvasz Mihály Egressy-u., Sztraczinzki Mihály, Blahut György, Jantyk János. A választás az alapszabály szerint reggel 8 órától délután 2 óráig tartott és fitkos szavazással történt.

Lázár Pál elnök megköszönte a bizalmat, majd kérte a tagokat, hogy tartsanak össze és segítsék nehéz munkájában. Ezután megköszönte a sajtó tárgyilagosságot támogatását és a gyűlést bezárta.

A békési Székely Asztaltársaság társasvacsorája

A békési Székely Asztaltársaság február 4-én, szombaton este 8 órai kezdettel tartja évenként szokásos és műsorral egybekötött társasvacsoráját. Ez a lelkes kis asztaltársaság, amely néhány évvel ezelőtt alakult meg az ottani székelyekből, évről-évre meg szokta tartani társas-összejövetelét, amely Békésen mindenkor a farsang legelőkelőbb és legértelmesebb estje szokott lenni, melyen a helybeli és vidéki notabilitások és erdélyi székelyek teljes számmal vesznek részt. A társasvacsora műsorának főbb pontjai: 1. Pohárköszöntő Magyarország kormányzójára. Tartja Moldovány János járási főszolgabíró, a Reviziós Liga díszelnöke. 2. Ünnepi beszédet mond Balogh Mátyás ref. lelkész. 3. Szaval Varga Ica. 4. »Fenyők az Alföldön«. Felolvasás. 5. Székely dalok. Éneklő Csüllög Erzsébet. 6. Szaval Sándor Zsuzsika. 7. Góbéságok. Előadja Patyai Mihály. 8. Szaval Nagy Juliska. 9. Irredenta dalok: Csüllög Erzsébet. 10. Szaval Darabos Imréné. 11. Tárogatón játszik Nagy Dénes. A társasvacsora részvételi díja borral együtt 1 pengő. Az elnökség honfitársi szeretettel meghív minden erdélyi embert és arra kéri a résztvenni szándékozókat, hogy részvételüket február 1-ig az Asztaltársaságnál (Békés, özv. Bajinéféle vendéglő) jelentsék be. Vidéki vendégeket a rendezőség az állomáson várja.

Nagyon olcsó

alkalmi vétel, meglepő szép minőségű

selyemharisnya

párja 1.48 P

amíg a készlet tart

SILBERSTEIN

DIVATÁRUHÁZBAN

Takarékosság bevásárlási helye

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése 1933. január 23-án délben.

Hőminimum — 10.4 °C

Hőmaximum — 8.2 °C

A föld felszínén — 10.0 °C

Légnyomás 769.3 mm.

Csapadék 0.3 mm.

A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: Továbbra is igen hideg idő, északi és északkeleti szél, egyes helyeken újabb havazások.

HIREK

— **Mezőgyeri hírek.** A Körösvidék tudósítója jelenti: Mezőgyer község képviselőtestülete köszönetét fejezte ki Szlany S. Pál ev. hitoktató lelkésznek azért, amiért Mezőgyer község történetét gondosan összeállítva megírta és a községnek ajándékozta. A köszönetet küldöttetés adta át Szlany Pál ev. lelkésznek. — F. hó 22-én, vasárnap Szlany S. Pál ev. hitoktató lelkész, aki másfél év óta kéthetenként szívességéből jár ki Mezőgyerre istentiszteletet tartani, ismét egy lélekemelő vallásos délutánt rendezett az itteni ág. h. ev. iskolában. Az összejövetel célja az áldozatkész szeretet ápolása volt a templomalap növelésére. Vendégek is érkeztek: a békéscsabai ev. Nőegylet több tagja Lőrinczy Lászlóné alelnök és Kirner Gusztáv vallásnár vezetésével. A vendégeket a község nevében víté Pándy István h. főjegyző üdvözölte. Részt vett az összejövetelen a község előjárósága testületileg és szép számú közönség mindkét protestáns egyház hívei közül. A szíves kiemelkedő számai voltak Szlany S. Pál lelkész beszéde a szeretetről, Lőrinczy Lászlóné ismertetése a békéscsabai Ev. Nőegylet működéséről és Kirner Gusztáv vallásnár két énekszáma. Az Ev. Nőegylet egy perselyt ajándékozott az ittenieknek, buzdítva a további tevékenységre a híveket.

— **Nemcsik A. Lehel** békéscsabai r. kath. segédlelkész betegsége tekintettel a kápláni teendők végzése alól felmentést nyert.

— **J. J. sikerült a Békéscsabai Nőegylet jótékony célú táncestje.** Szombaton este rendezte a Jánossy Gyuláné fáradhatatlan vezetése alatt áldásos működést kifejtő Békéscsabai Nőegylet jótékony célú táncestjét a Fiume szálló telikertjében. Az estélyen szépszámu, előkelő közönség jelent meg és egyre jobb hangulatban a kora reggeli órákig tartott a tánc, amelyhez az Úral jazz-zenekar muzsikált. A kiváló sikerű táncestély bevétele a Nőegylet jótékony munkásságát támogatja.

— **A Békéscsabai Ev. Nőegylet** elnöksége tisztelettel tudatja, hogy minden kedden délután fél 5 órakor a szeretet-házban bibliamagyarzatot tart, amelyre tisztelettel meghívja a tagjait.

— **Bezárják az iskolákat a nátház miatt** — Franciaországban. Párisból jelentik: A vidéken a nátház járvány egyre terjed. Reimsben és Rennesben a középiskolákat ideiglenesen bezárták.

— **Halálozás.** Szombaton délután nagy részvét mellett ment végbe Laurinyecz István békéscsabai róm. kath. egyházközségi ellenőr temetése. A beszentelés Bartoss Ferenc apátplébános, kormányfőtanácsos végezte segédlettel. Az elhunytat özvegye, kilenc gyermeke, öt unokája és kiterjedt rokonsága gyászolja.

— **A „Honsz” békéscsabai csoportja** február 5-én, délelőtt 10 órakor tartja évi rendes közgyűlését a Népház nagytermében, amelyre a tagokat tisztelettel meghívja az elnökség. — Indítványok nyolc nappal előbb írásban benyújtandók.

ÖRÖM

AZ EMBER ÉLETE, HA RENDES AZ ÉMÉSZTÉSE



ARTIN AZ ÉNYHE BIZTOS ÉS OLCÓ HASZAJTÓ

— **Teljes siker jegyében zajlott le a kisgazdabál** Szombaton zajlott le Békéscsabán a farsang egyik legkiemelkedőbb mulatsága, a kisgazda bál, a legteljesebb siker jegyében. A Kisgazdák Székházának nemcsak a nagyterme, hanem a többi helyiségei is megteltek a megjelent közönséggel, akik között a csabai kisgazdatársadalom színe-javán kívül ott láttuk Jánossi Gyula polgármesterrel az élén a város vezetését, Keresztes Andor rendőrtanácsost a kapitányság vezetőjét és minden társadalmi osztály képviselőit. A kitűnően megrendezett bálon mindvégig a legnagyobb hangulat uralkodott, minden résztvevő nagyon jól mulatott, amiért a szakavatott rendezőseget illeti az elismerés. A reggeli órák vetettek véget a pompás mulatságnak, amelyről a legjobb emlékekkel távoztak a megjelentek. A mulatságon ifj. Purcsi Pepi közkedvelt, országos hírnevű primás és zenekara szolgáltatva a kitűnő zenét, amellyel a táncoló fiatalok legteljesebb meglegedését vívta ki magának. A bál rendezésében oroszlanrész Meliskó János Kisgada Egyleti és Kaczkó György Kisgazda Ifjúsági elnöknek, nemkülönben Bagyinka György gazdatitkárnak van, akik sokat fáradoztak a siker érdekében.

— **Nyitva van az AEGV. jégpálya.** Az AEGV. jégpálya mint minden évben, úgy az idén is megnyílt és minden nap kora reggeltől késő estig nyitva van. Kellemes melegedő és a helyi motor a közönség kényelmét szolgálják.

— **Ezen a héten a Badics és Radó gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.**

Tűztől megmentett rádiók,

rádióalkatrészek, vasalók, rezsók, stb.

kiárusítását megkezdtem!

HIRSCH FERENC

Telefon 392. Andrassy-ut 10. Telefon 392.

— **A Patrónok estélye** békéscsabai jelöltek győi jogászok a mulatásban is felmerült, mert január 23-án szombaton amikor a Békéscsabai Kaszinó szes helyisége megrendelt békéscsabai első táncest a Patrónok estélyt varázsolta s enn ranciaja a rendes munk és mindenre való figyelmével. Békéscsabán, mi azonban a tisztelettel nosy-féle nyitások vára fordítást és szerin mányokat fogad dezőség. Ejjel bár! A hívók kézbesítymatb-

— **Szigorú ellenőrzés** nyírtást. A felvelőség niszter pénzügyi osztály értelmében az azok szil ellenőrzni kell a he tást. Az a gaki nem ben vagy neményese a kötelező tártást, k követ el, bízkap és az ő költsége hatóság eszközöltetményirtá zottabb végzet gyü exporntuk ésen rend a földmívelésminiszter.

— **Jégpályanyitás.** nappal megnyitkozismer nyi-u. »Előre pálya és csolyázók remészekek árak mellett rendelkezés Gyermekek és gy 20, fe részére 30

— **Ne bánjon Frontha** A „Magyar” írja: Gyula pestreai cukráter novemb 24-én sé fejezéssel a fronth kat és a frons-zászl Országos El Jancsó feljelentette erzsébeti bíróságnál. rdéses december 14-én volt tá amikor is Gyula pe imrei cukrárt, — ak orvosi biznyal is hogy a csejy elkövet teljesen részt — a bíróság hatágházra a tatható 30) pénzbür és 35 pengő megfiz itélte. Az ilkoláse a Frontharóvetség z a harctérenél volt katonák zó tehát lobogo és megsértés részeg állap is fel büntetendő mény, e rásbíróság titetlen e eeyhitó kövnek tud ezért szabványlag büntetést.

— **Grótor és a** hajtó Grótor makói h termelő — gyma v áresésére vátkozás alaposan az adótiz Az adóhivó dig, — r ilyenkor sz kiküldt rahám Gándornál. foglajlon Gándornál. rehaító látó hagyma annyira mekezt z hogy vasgagott e abban a m kiüzte ból Abrahamelyt. A nak termés folytatá és Grósz mak szo délelőtt lett ett szegedi tők nek mondt vényszék közeg ell vádloott és ezert szak véseés fogházra

* Számos női bajnól a természetes «Ferenc József» keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Békéscsabai cserkészek a gödöllői Jamboreen

Ismeretes, hogy a világ összes cserkészei 1933. nyarán nagy cserkész-tábort, Jamboreet rendeznek Gödöllőn.

A Jamboreera nagyban készülnek a békéscsabai cserkészcsapatok is.

A Rudolf reálgimnázium »Csaba« cserkészcsapata harmincöt, a »Körös« cserkészcsapat pedig huszonnyolc cserkészt jelentett be a Jamboreera.

Mindkét csapat nagyban készül a gödöllői táborra. A »Csaba« cserkészek csoportokban szorgalmasan tanulják az angol és német nyelveket, hogy sikeresen megfelelhessenek a próbáknak.

CSABA MOZGÓ
 Legmagasabb helyár **100 fillér!**
 Január 23-án, hétfőn
 Az Ufa és a Kamara nagysikerű filmeje:
Kadettek
 A kis kadett története, aki megmenti anyja becsületét és bajtársát. Peter Murr regénye
VARÁZSSZÖNYEG
 Jan. 24 25, kedd szerda, fél 7 fél 9
Árkádia hercege
 Robert Stolz vígjoprettje; vidám történet rangról és szerelemről.
Hiradó!

RÁDIÓ
A rádió keddi műsora
 9.15: Gramofonhangverseny.
 12.05: Eugen Stepat orosz balalajkenekarának hangversenye.
 4.15: »Egy zsák pénz«. Móra László meséje. 5.00: Guttenberg György jazz-zenekarának hangversenye Dáni Dezső énekszámával. 6.20: Francia nyelvoktatás. 6.50: Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye. 8.00: »Így írunk mi.« Kertész Róbert dr. előadása. 8.25: Az Operaház előadása. »Bohémelet.« Majd: Bura Sándor és cigányzenekarának hangversenye. 11.15: Megyeri Gyula és jazz-zenekarának hangversenye Horváth Ernő énekszámával.

SZINHÁZ

A főbb szereplőkben újjászervezett színtársulat szombaton este kezdte meg téli szezonját városunkban. A megnyitó előadásra szépszámú közönség jelent meg, hogy végignézze az operett újdonságát, a Hawai Rózsáját. A darab szokványos operett, egy pár jó slágerrel, sok és artisztikus táncal, betéttel. A közönség az új színészek megfigyelésével sakaratlan összehasonlításával volt elfoglalva s róluk az első benyomás nagyon divergens a közönség előtt.

Nekünk a feladatunk a tárgyilagos kritika s ebben a közönség véleménye sem korlátozható. Első benyomásunk szerint az operett együttes a követelményeknek megfelel. Nem kiváló, de nem is kifogásolható. A bemutató előadás rendezése és lejáttszása is jó. A főszereplők helyt álltak. Tunyoghy jó megjelenésű, organumú és szép hangú énekes, Szabó László a tengerész slágerit igen szépen énekelte. Erdődy a közönség kedvence lesz, hihetetlenül ügyes táncos, arcjátéka, mozgása kitűnően képesíti arra a szerepkörre, amit betölt. Táncstudásban hozzá méltó partnere volt Ruttkay Marika s ezzel pótolta énekesben és játékosban való középszerűségét. A primadonna: Nagy Anci nem feltűnő, inkább discret jelenség a színpadon, szép hangjával ügyesen bánik, éneke kifejező. Elődjével szemben nyeresége a társulatnak. Sándor Stefi külsejében is előnyére változott, alig ismertünk rá; tánca, játéka, éneke egészen jó. Sebők László a fejlődés útján van, neki még sokat kell tanulni minden téren. Polgár Gyulát, mielőtt megszólalt volna, már ünnepelték. A Zelenay táncospár nincs pótolva. A dekoráció, a kosztümirozás, a karmester és a zenekar jó.

A színházi iroda közlése

A színház ragyogó heti újdonság műsora:

Hétfőn Zilahy Lajos szenzációs sikert aratott színjátéka, a Tüzmadar bemutatója Nagy Klári hősnő és Fábrián János szerelmes színész bemutatkozó fellépéssel. Kedden és szerdán ismét operett bemutató, a Budai Szinkör újdonsága. Mikor a kislánvból nagylány lesz. Főszereplők: Nagy Anci, Ruttkay, Sándor Stefi, Szabó, Tunyoghy, Erdődy, Polgár. Aki ezt az operettet megnézi, egy kellemesen és jól eltöltött színházi est emlékével fog távozni. Csütörtökön Somlay Julia, a Belvárosi Színház v. tagjának be-

mutakozó fellépte Egy kis senki címszerepében.

A színház pénztári órái: hétköznapokon délelőtt 9—1-ig, este 7 órától a ruhatár előcsarnokában. Délután nincs pénztári óra Vasárnap és ünnepnapokon délelőtt fél 10—1-ig, délután 3 órától végig a színház előcsarnokában.

Szelvényfüzetek állandóan válthatók Vadnay Andor titkárnál.

A Csabai AK közgyűlése

Vasárnap délelőtt nagy érdeklődés mellett folyt le a Csabai Átletikai Klub ezévi rendes közgyűlése a városháza nagytermében. Jánossy Gyula polgármester elnök bevezető beszéde után dr. Uhrin András főtítkár alapszabálymódosítást terjesztett a közgyűlés elé, amely módosítás tisztség, továbbá az eddigi ügyvezető elnöki tisztség helyett, ügyvezető alelnöki tisztség és a tizenkéttagú választmány helyett pedig husztagú választmány megválasztását javasolja. A javaslatot egyhangúan elfogadták. Tisztújítás előtt Jánossy Gyula polgármester, a klub elnöke megható, közvetlen búcsúbeszédet mondott.

Dr. Bíró Károly beszélt ezután. A távozó elnök rendkívül nagy tevékenységét méltatta, majd indítványozta, hogy Jánossy Gyulának jegyzőkönyvi köszönetet szavazzanak. A közgyűlés nagy lelkesedéssel csatlakozott dr. Bíró Károly indítványához, majd az 1933. évi tisztikar megválasztása következett. A korelnöki széket Pancratz József kereskedelmi iskolai igazgató klubtag töltötte be. Az új tisztikar névsora a következő:

- Diszelnök: Jánossy Gyula.
- Elnök: Dr. Bíró Károly.
- Tb. elnökök: Bohn József, Böhnert József, Eyler Antal, Kautz Gyula, Kövári Jenő, dr. Vas Vilmos.
- Ügyv. alelnök: Pancratz József.
- Főtítkár: dr. Uhrin András.
- Títkár: Schallkovszky Gyula.
- Ügyész: dr. Filippinyi Lajos.
- Főpénztáros: Gálík Pál. Pénztáros: id. Náda József. Főellenőr: Mengyán János. Ellenőr: Kaczkó János. Jegyző: Szlavkovszky István. Orvos: dr. Uhrin János. Műszaki tanácsadók: Bakuk András és Jung Mátyás. Számvizsgálók: Salamon György, Kaczkó Pál és Molnár János. Tennisz intéző: Réthy Károly. Uszó intéző: Huszár László. Átletikai intéző: Chrisztian László. Torna intéző: Chrisztian László.

LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI HELYE:

IRODA: Ferenc I.-tér 18. Telefon: 225. — TELEP: Közraktár. Telefon: 215.

SZÉN KOKSZ TŰZIFA BRIKETT KOVÁCSZÉN

Békéscsabai Áruforgalmi Rt.

Hauer Áruház
 (ANDRÁSSY-UT 9.)
TÉLIVÁSÁRA
 1933 január 23-tól február 9-ig tart!
 Hibátlan acetátselyem női harisnya az összes divatszínekben **1.28**
 Jöjjönon mielőbb, mert egyes cikkek hamar kifogynak!

10. Labdarugó intéző: Filippinyi Pál.

Választmányi rendes tagok: Maross Dezső, dr. Sailer Ferenc, Áchim Mihály, dr. Bayer Béla, Uhrin Mátyás, Schwarcz József, Román István, dr. Bazsó Imre, Schmall Antal, Kaczkó János, Náday József, Lepény Tamás, vitéz Szöllőssy József, dr. Haan Albert, Bogdán Endre, Gábor János, dr. vitéz Fazekas Miklós, Veress Árpád, Réthy Dezső és Miklós Kálmán.

Választmányi póttagok: Weisz Kálmán, Grünwald Zoltán, Varga Lajos és vitéz Lukács György.

Gazdasági bizottság: rendes tagok: Réthy Károly, Kucsera András. Póttagok: Varga Lajos, Schwarcz József.

Sportintéző bizottság: rendes tagok: Filippinyi Pál, Román István, dr. Haan Albert, Gálík Pál. Póttagok: Maross Dezső, Gábor János.

MOZI

Árkádia hercege

Ennek az új német vígjátéknak a hőse egy fiatalember, aki mint száműzött, az Árkádia hercege nevet veszi fel és amikor autóján megérkezne a tengerparti palotába, ahol száműzetése napjait fogja leélni, nyakig belecsöppen egy édes kalandba. A kaland rejtélyes hősnője búcsúzóul szavát veszi, hogy bárhol találkoznak, nem ismeri meg, úgy tekinti, mint idegen nőt. A herceget a királyi család meg akarja házasítani, ő azonban az ismeretlen nőbe szerelmes. S ezen a szerelmen mitsem változtat, amikor megtudja, hogy a nő egy színésznő, akit valamikor az ő birodalmából száműzték és aki emiatt bosszút esküdött ellene. A herceg csupán arra kíváncsi, ki az, akit az édes kaland estéjén a nő várt és aki helyett véletlenül ő téved a nő lakásába. Ennek a titoknak a megoldása a film legkedvesebb és legötletesebb része s ez hozza meg a herceg boldogságát is. A herceget Willy Forst játsza. Partnere Liane Haid. A film sikerében jelentős része van az elmés dialógusoknak és Robert Stolz pompás muzsikájának.

Megnyílt az Apolló Mozi

Amint már közöltük, az Apolló Mozi szombaton este megnyílt és ideiglenesen egy hónapi minden este jó műsorral igyekszik a közönség szórakoztatására szolgálni. A szombat és vasárnap esti előadásokat nagyszámú közönség nézte végig.

Teakóstoló!

F. hó 25-én, szerdán egész nap!

Kiváló minőségű **Ceilon, Jáva és Sumátra** teakülönlegeségeinkből kóstoló napot rendezünk. — **A kóstolón és bírálaton** —: a nagyérdemű vevőközönség sz. érdeklődését örömmel látjuk. —:

Kővári és Szelner cég.

* **Erős, vérbő, kövér emberek** számára a természetes «**Ferenc József**» keserűvíz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül **könyű és rendes bélműködést** biztosít.

— **Hazatért orosz fogságból.** Szegedről jelentik: Krémer József 18 évi távollét után most érkezett haza hadifogságból. A világháború kezdetén a temes-megyei Zichyfalváról vonult be a verseci gyalogezredhez s 1915 március 22-én Przemysl elvesztésekor orosz fogságba került társaival együtt.

Tőzsde

Valuták:

Angol font	19 10—19 50
100 Cseh korona	16 92—17 0
100 Dinár	7 50—8 00
100 Dollár	570 50—573 50
100 Francia frank	22 30—22 50
100 Leu	3 40—3 44
100 Lira	29 90—30 20
100 Német márka	135 70—136 60
100 Svájci frank	110 70—111 40

Határidős piac:

Irányzat: Buza barátságos, egy gyenge, forgalom csekély.

Gabonapiac:

76 kg. tv. buza	13 75—14 20
77 kg. tv. buza	13 95—14 50
78 kg. tv.	14 15—14 65
79 kg. tv.	14 35—14 90
80 kg. tv.	14 50—15 10
Rozs	6 10—6 20
Takarmányárpa	8 80—9 00
Zab	9 00—9 25
Tengeri	6 85—6 95
Korpa	6 10—6 20
Sörárpa	10 25—12 50

Készáru. piac:

Irányzat: Barátságos, forgalom csekély. Az előző napi árakhoz viszonyítva a buza 20, rozs 10, tengeri 10 fill-el jobb mázsánként. A többi cikk ára változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár:

Árak: Fialat könnyű 74—78 nehéz 84—86

A Békéscsabai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól. 9210—1932 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Békésmegyei Ált. Tkp. Rt. végrehajtónak Kovács P. György végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 300 pengő tőke és jár. behajtása végett a Békéscsaba városban fekvő s a bcsabai 3488 sz. tkvi betétben A+1. sorsz. 2034 hrsz. alatt foglalt és a végrehajtást szenvedő nevén álló Egressy u. 19 sz. ház és udvarra 1860 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi február hó 20 napján délelőtt 9 órakor a tkvi hatóság hiva. al. s. helyén (Árpád-sor 4 sz. 9 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár feletti alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bantpénzzel a kikiáltási ár 10% át készpénzben, vagy az 1891: LX. tc. 4. §-ában meghatározott arányammal számított óva-

A kiadásért felelős Uhrin János.

dékképes értékpapírosban a kiküldöttrel letenni, hogy a bantpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kikiáltott letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. tc. 147, 150, 170 §§. 1908: LX. tc. 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiki-

áltási ár százaléka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: LXI. tc. 25 § a)

Békéscsaba, 1932 okt. 25.

Dr. Gárdonyi sk. jb.

A kiadmány hitelül:

Szűts István kezelő

A Békéscsabai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól. 278/1933. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Czibesz Alfons ügyv. végrehajtónak Kis János és neje Bosnyák Monika végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 61 P. 84 fill. tőke követeleése és behajtása végett a bcsabai kir. járásbíró területén lévő, Békéscsaba városban fekvő s bcsabai 5697 sz. tkvi betétben A. I. 1-3 sorsz. 7731—7733 hrsz. alatt foglalt s a végrehajtást szenvedők nevén álló Orosházi-ut. 83 sz. ház, udvar, kert és szőlőre 5691 P. 50 fill. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi május hó 4 napján d. e. 9 órakor a tkvi hatóság hiva. al. s. helyiségében (Árpád-sor 4 sz. 9 ajtó) fogják megtartani.

Az ingatlan az árverésen eladni nem lehet, ha az elért árverési vételár a végrehajtató követelését megelőző rangsorban kielégítendő terheket teljesen nem fedezi (5610—931. M. E. r. 21. § a) Ezért a végrehajtatók kérelmére megtartandó árverésen a legkisebb vételár 6382 pengő, a csatlakozott végrehajtató árvezetése esetén pedig 380 pengő, amelyen alól az ingatlan eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bantpénzzel a kikiáltási ár 10 százaléka készpénzben, vagy az 1881: LX. tc. 42. §-ában meghatározott arányammal számított vadékképes értékpapírosban a kiküldöttrel letenni, hogy a bantpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kikiáltott letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. tc. 147, 150, 170 §§. 1908: LX. tc. 21 §-a)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: LXI. tc. 25 § a)

Békéscsaba, 1933. jan. 12.

Dr. Gárdonyi sk. jb.

A kiadmány hitelül:

Szűts István, kezelő.

20 filléres milliók könyve! 20

242. Majthényi György: Valuta.
243. Gert Rothberg: Egyetlen asszonyom.
244. Kurt Heck: Minden sikerül!
245. Courths Mahler: Az agglegények klubja!

Kaphatók

a Körösvidék könyvkereskedésében.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szóig hetkenként 40 fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas-tag betűvel szedett szó duplán számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés árát a szöveg beküldésével egyidejűleg beküldeni sziveskedjenek. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Elveszett vasárnap este a főtér környékén egy női estélyi ruhához való, rózsaszín, feketemintás, muszlin prémujjas kabátka. Megtalálójára jutalom ellenében a Színháznál jelentkezzen.

Eladó, könnyű **úriszánkó**, olesón Vleskónál, Lázár-u. 32. 349

PÉNZT takarít meg, ha bútorszükségletét ZSIROSZAL veszi. Hálók 150—200—350 pengőért. IV., Hajnal-u. 5. 8342

Privát sertés-füstölés vállal Zsótér hentes, I., Kisfaludy-u. 18. 8608

Kereken, a Jánorszky dűlőben, 3 és fél holdról a kukoricaszár eladó. Bővebbet: VI., Degré-u. 10. 355

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék Rt.

UJ APOLLO HANGOS FILMSZÍNHÁZ

1933. évi január hó 25-én és 26-án **szerdán és csütörtökön** délután 4, (zónaelőadás), egynegyed 7 és este fél 9 órakor

Csak 16 éven felülieknek! Csak 16 éven felülieknek!

Hangos műsor!
Német beszéd!
Magyar felirat!

A híres filmszínész

ELISABETH BERGNER

legújabb filmje

AZ ÁLMODÓ SZÁJ

Egy jó asszony vergődése két férfi szerelem között! A feneketlen zsákutcába tevedt család felemás életét élni nem tudó asszony szerepében a nagy művésznő felejthetetlen, a nézőket könnyekig meghatató alakítást nyújt. Partnere:

Rudolf Forstner

Filléres helyárak!
Figyelem!

Zónaelőadás!

Filléres helyárak!
Figyelem!

Mindkétnap délután 4 órakor a teljes műsor félhelyárakkal!!!

Telefon 355.

Telefon 355.

MEISTER

RUHAÁRUHÁZ BÉKÉSCSABÁN

január 22. és február 6. közötti időben rendezett

15 napos télvásár keretében

az összes téli

férfi-, fiú- és gyermekruházati

cikkeinek közismerten szigorúan szabott árait

20—25 százalékkal leszállította!

Egyben tisztelettel közli egy pár cikknek tájékoztató árát:

Férfi, fekete télikabát, bársonygallérral (hosszu) . . .	30	pengőtől.
" " " saját gallérral (rövid)	21	"
" színes " " (hosszu)	15	"
" " városi bunda szörme sálgallérral	27	"
" " lengyel bundák	74	"
" autó- és kocsibundák szörmebélés és gall.	64	"
" rövid gazdaszbecsek szörmebélés és gall.	32	"
" rövid gazdaszbecsek szörmegallérral	19	"
" rövid gazdasz-bőr kabátok	36	"
" szövetöltönyök, strapaállók	18	"
Fiú, meleg télikabátok saját gallérral	7	"
Gyermek, bélelt-nadrágok, számonként 30 fillér emelkedéssel, az 5-ös nagyság darabja	2-20	P.

Ezenkívül óriási választékot nyújt az itt fel nem sorolható férfi- és fiúöltönyökben is a fenti rendkívül olcsó árakon!

Fenti nagy árleszállítás vonatkozik az úriszabó osztályaira is!

Telefon 355.

Telefon 355.